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Επερχόμενα Εκπαιδευτικά Σεμινάρια 
Μεταλλικές Κατασκευές στην Οικοδομική Βιομηχανία

Καινοτόμα ινοπλισμένα σύνθετα υλικά και οι εφαρμογές τους 
στην σύγχρονη οικοδομική βιομηχανία

 Πάρτι Καλωσορίσματος της Νέας Χρονιάς και κοπή βασιλόπιτας
ΕΣ Λευκωσίας Κερύνειας 05.02.2025     |     ΕΣ Πάφου 10.02.2025

ΕΣ Λευκωσίας - Κερύνειας - Ανοιχτή Συζήτηση για το θέμα των Αμοιβών & τις Συνθήκες Εργασίας

ΕΣ Πάφου - Εκπαιδευτική Επίσκεψη στα Τσιμεντοποιία Βασιλικού

SAVE THE DATE - 32η Γενική Συνέλευση ΣΠΟΛΜΗΚ

Συνάντηση με Μέλη του Συμβουλίου του ΚΟΔΑ

Συνάντηση Αντιπροσωπείας Συλλόγου Πολιτικών Μηχανικών Κύπρου 
με τον Πρόεδρο ΕΟΑ Λεμεσού, κ. Γιάννη Τσουλόφτα 

Ενημέρωση: Ανανεωμένη ιστοσελίδα ΣΠΟΛΜΗΚ



Επερχόμενα Εκπαιδευτικά Σεμινάρια 
Διοργανωτής: Εκπαιδευτικό και Ερευνητικό Κέντρο ΣΠΟΛΜΗΚ ΛΤΔ

ΚΑΙΝΟΤΟΜΑ ΙΝΟΠΛΙΣΜΕΝΑ ΣΥΝΘΕΤΑ ΥΛΙΚΑ ΚΑΙ ΟΙ 
ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΤΟΥΣ ΣΤΗΝ ΣΥΓΧΡΟΝΗ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ

08 – 09 Μαρτίου 2025 | Nissiblu Beach Resort

Περιγραφή: Διεθνώς παρατηρείται μια αυξανόμενη τάση για τη
χρήση καινοτόμων σύνθετων υλικών, τόσο σε νέες κατασκευές
όσο και στην αποκατάσταση υφιστάμενων κτηρίων και
υποδομών, λόγω των εξαιρετικών φυσικομηχανικών τους
χαρακτηριστικών. Αυτά περιλαμβάνουν την υψηλή φέρουσα
ικανότητα σε συνδυασμό με το χαμηλό βάρος και την
ανθεκτικότητα στη διάβρωση. Στο σεμινάριο θα παρουσιαστούν
οι τελευταίες εξελίξεις στον τομέα των σύγχρονων δομικών
συστημάτων από σύνθετα υλικά, όπως τα Ινοπλισμένα Πολυμερή
(Fiber Reinforced Polymers - FRP), τα Οπλισμένα Επιχρίσματα
(Composite Reinforced Mortar - CRM), τα Ινοπλέγματα Ανόργανης
Μήτρας (Textile Reinforced Mortar - TRM) και τα Εξελασμένα
Προφίλ Υαλονημάτων (Fiberglass Pultruded Profiles). Θα
αναλυθεί η μηχανική συμπεριφορά των υλικών και συστημάτων,
θα παρουσιαστούν οι ισχύουσες κανονιστικές διατάξεις και θα
εξεταστούν πρακτικές εφαρμογές, προσφέροντας μια
ολοκληρωμένη εικόνα των δυνατοτήτων που παρέχουν τα
σύνθετα υλικά. Επιπλέον, θα αναδειχθούν οι προοπτικές
ανάπτυξης "πράσινων" λύσεων μέσω της χρήσης φυσικών ινών.

ΜΕΤΑΛΛΙΚEΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥEΣ ΣΤΗΝ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΉ ΒΙΟΜΗΧΑΝIΑ
12 Απριλίου 2025 | Grecian Bay Hotel

Περίληψη Σεμιναρίου: Η βιομηχανία κατασκευών απορροφά
δισεκατομμύρια τόνους υλικών ετησίως, τα κτίρια καταναλώνουν
το 40% της παγκόσμιας ενέργειας και σχεδόν τα μισά απο τα
αποθέματα υλικών που παράγει ο άνθρωπος. Επιπλέον, η
ανέγερση και η κατεδάφιση των κατασκευών δημιουργεί
εκατομμύρια τόνους αποβλήτων. Είναι συνεπώς απαραίτητη η
επανεξέταση και η βελτίωση του κύκλου ζωής των κτιρίων καθώς
και όλων των δραστηριοτήτων που σχετίζονται με το δομημένο
περιβάλλον. Ο χάλυβας ως δομικό υλικό, διαθέτει εγγενή
χαρακτηριστηκά απο τα οποία προκύπτουν πολλαπλά οφέλει και
εξαιτίας αυτών οι σύγχρονες μεταλλικές κατασκευές όπως αυτές
ορίζονται απο τον Ευρωκώδικα 2 αποτελούν σήμερα την αιχμή
του δόρατος για τη μετάβαση της βιομηχανίας κατασκευών σε
αειφόρες βιώσιμες πρακτικές. Οι σύγχρονες μεταλλικές
κατασκευές με βάση των ευρωκώδικα 2 όχι μόνο παρέχουν
πολλαπλά πλεονεκτήματα σε σχέση με τις συμβατικές μεθόδούς
αλλά αναπτύσσουν και εφαρμόζουν πρακτικές βιωσιμότητας και
αειφορίας. Η αειφορία αποτελεί πλέον έναν απο τους
σημαντικότερους παράγοντες εξέλιξης του κλάδου των
μεταλλικών κατασκευών.

Διαβάστε Περισσότερα

Διαβάστε Περισσότερα

https://spolmik.org/all-events/?event=18615
https://spolmik.org/all-events/?event=18616


Το ΕΣ Λευκωσίας - Κερύνειας του ΣΠΟΛΜΗΚ, διοργανώνει 
 Πάρτι Καλωσορίσματος της Νέας Χρονιάς και κοπή βασιλόπιτας.
📆Τετάρτη, 05 Φεβρουαρίου 2025 ⏰20:00📍Limoncello Deli-Bar, Λευκωσία

📌Δήλωση Συμμετοχής: https://forms.office.com/e/gB4pjPy2Zm

Το ΕΣ Πάφου του ΣΠΟΛΜΗΚ, διοργανώνει 
 Πάρτι Καλωσορίσματος Νέας Χρονιάς και κοπή βασιλόπιτας

 📆Δευτέρα, 10 Φεβρουαρίου 2025 ⏰19:00📍Plato Sushi & More, Πάφος
 📌Δήλωση Συμμετοχής: https://forms.office.com/e/H97fSKGU8B (μέχρι 08.02)

https://forms.office.com/e/H97fSKGU8B
https://forms.office.com/e/gB4pjPy2Zm
https://forms.office.com/e/H97fSKGU8B


Δήλωση Συμμετοχής:
https://forms.office.com/e/9jXVMKta44 

https://forms.office.com/e/9jXVMKta44
https://forms.office.com/e/3Lq7s4tBw2
https://forms.office.com/e/9jXVMKta44


To Επαρχιακό Συμβούλιο Λεμεσού ΣΠΟΛΜΗΚ διοργάνωσε την Πέμπτη, 16 Ιανουαρίου 2025,
στο Musa Restaurant Cyprus, στη Λεμεσό, εορταστική εκδήλωση καλωσορίσματος του
νέου έτους. Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν Μέλη, φίλοι και φίλες του Συλλόγου μας, καθώς και
συνεργάτες μας.

Θερμές ευχαριστίες στους χορηγούς της εκδήλωσης Tsircon Co. LTD και A. Epiphaniou Group.

To Επαρχιακό Συμβούλιο Λάρνακας - Αμμοχώστου ΣΠΟΛΜΗΚ διοργάνωσε την Παρασκευή,
24 Ιανουαρίου 2025, στο Mercure Larnaka Beach Resort, στη Λάρνακα, εορταστική
εκδήλωση καλωσορίσματος του νέου έτους. Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν Μέλη, φίλοι και
φίλες του Συλλόγου μας.



Συνάντηση με Μέλη του Συμβουλίου του
Κυπριακού Οργανισμού Διαχείρισης Αποβλήτων

Την Πέμπτη, 9 Ιανουαρίου 2025, αντιπροσωπεία του
Συλλόγου Πολιτικών Μηχανικών Κύπρου (ΣΠΟΛΜΗΚ)
αποτελούμενη από τον Πρόεδρο, κ. Κυριάκο
Τσιουπανή, τον Γενικό Γραμματέα, κ. Μίλος Ίλιτς και
τον Εκπρόσωπο του Επαρχιακού Συμβουλίου
Λευκωσίας-Κερύνειας, κ. Μιχάλη Αλλαγιώτη,
πραγματοποίησε συνάντηση με Μέλη του Συμβουλίου
του Κυπριακού Οργανισμού Διαχείρισης Αποβλήτων.

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, συζητήθηκαν
θέματα που αφορούν τις ευθύνες και υποχρεώσεις των
Πολιτικών Μηχανικών (Μελετητών/Επιβλεπόντων και
Εργοταξίων/Εργολάβων) όπως προκύπτουν από την
ΚΔΠ 112/2023 (Διαχείριση Αποβλήτων από Κατασκευές
και Κατεδαφίσεις) του περί Αποβλήτων Νόμου. Έγινε
ενημέρωση αναφορικά με τις αλλαγές που επιφέρει η
νέα νομοθεσία, καθώς και τη διαδικασία που θα πρέπει
να ακολουθείται σε κάθε έργο. Μετά από ανταλλαγή
απόψεων αποφασίστηκε όπως οι δυο Οργανισμοί
συνεργαστούν για:
α. να βοηθήσουν τους Πολιτικούς Μηχανικούς να
ανταποκριθούν στις απαιτήσεις της νέας νομοθεσίας
μέσω ενημέρωσης, καθώς και μέσω της προώθησης του
εργαλείου υπολογισμού ποσοτήτων αποβλήτων που
ετοιμάζει ο Κ.Ο.Δ.Α.
β. να συμβάλουν στην καλύτερη διαχείριση και
διάθεση των αποβλήτων από κατασκευές και
κατεδαφίσεις.
γ. να ενταθούν οι πιέσεις προς το Τμήμα
Περιβάλλοντος ώστε να γίνονται εντονότεροι έλεγχοι
στα Σημεία Διαχείρισης Αποβλήτων.
δ. να γίνουν προσπάθειες για ένταξη πρακτικών
ανακύκλωσης ή/και επαναχρησιμοποίησης υλικών
ανακύκλωσης στην οικοδομική βιομηχανία με σκοπό τη
μείωση του οικοδομικού κόστους και την προστασία
του περιβάλλοντος.

Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφτείτε και την
ιστοσελίδα του ΚΟΔΑ στο https://koda.org.cy/

6ο Πανελλήνιο Συνέδριο Αντισεισμικής
Μηχανικής και Τεχνικής Σεισμολογίας

(6ΠΣΑΜΤΣ)

Το Ελληνικό Τμήμα Αντισεισμικής Μηχανικής
(ΕΤΑΜ) και το Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας
(ΤΕΕ) συνδιοργανώνουν το 6ο Πανελλήνιο
Συνέδριο Αντισεισμικής Μηχανικής και
Τεχνικής Σεισμολογίας (6ΠΣΑΜΤΣ). Το
6ΠΣΑΜΤΣ αποτελεί συνέχεια της σειράς των
σχετικών επιστημονικών συνεδρίων και θα
πραγματοποιηθεί στην Αθήνα στις 30, 31
Οκτωβρίου και 1 Νοεμβρίου 2025.

Στο πλαίσιο του συνεδρίου θα λάβουν χώρα
Προσκεκλημένες Ομιλίες και Ειδικές
Συνεδρίες με ομιλίες διακεκριμένων
επιστημόνων από την Ελλάδα και το
εξωτερικό, καθώς και πλειάδα άλλων
παρουσιάσεων. Σκοπός του Συνεδρίου είναι
να φέρει κοντά την επιστημονική και
επαγγελματική κοινότητα των Ελλήνων
μηχανικών και σεισμολόγων και να
παρουσιάσει τις τελευταίες εξελίξεις στον
τομέα της αντισεισμικής μηχανικής.

Θεσμικοί υποστηρικές Συνεδρίου:
Σύλλογος Πολιτικών Μηχανικών Ελλάδας
(ΣΠΜΕ)
Επιστημονικό Τεχνικό Επιμελητήριο Κύπρου
(ΕΤΕΚ)
Σύλλογος Πολιτικών Μηχανικών Κύπρου
(ΣΠΟΛΜΗΚ)
 
Ο Πρόεδρος του ΣΠΟΛΜΗΚ, κ. Κυριάκος
Τσιουπανής, συμμετέχει στην Οργανωτική
Επιτροπή του Συνεδρίου. Επίσης, ο Σύλλογός
μας έχει προτείνει Κύπριους Ακαδημαϊκούς
Πολιτικούς Μηχανικούς για συμμετοχή στην
Επιστημονική Επιτροπή του Συνεδρίου,
ενισχύοντας τη συμμετοχή του κλάδου μας.

Περισσότερες πληροφορίες
https://shorturl.at/Nv4Yd

https://koda.org.cy/
https://shorturl.at/Nv4Yd


Ενημέρωση: Ανανεωμένη ιστοσελίδα
ΣΠΟΛΜΗΚ

Αγαπητά Μέλη του Συλλόγου Πολιτικών
Μηχανικών Κύπρου καλή χρονιά και χρόνια
πολλά!

Με ιδιαίτερη χαρά, σας ανακοινώνουμε την
επίσημη έναρξη λειτουργίας της νέας
ιστοσελίδας μας, η οποία σχεδιάστηκε με
στόχο να προσφέρει μία πιο φιλική,
σύγχρονη και λειτουργική εμπειρία για
όλους εσάς.

Μέσα από την ανανεωμένη μας ιστοσελίδα,
μπορείτε να:
• Ενημερώνεστε για τα νέα και τις
εκδηλώσεις του Συλλόγου μας.
• Βρίσκετε χρήσιμες πληροφορίες, όπως
νομοθεσίες, οδηγούς και εργαλεία.
• Ενημερώνεστε για σεμινάρια, εργαστήρια
και νέες θέσεις εργασίας.
• Αξιοποιείτε τη βελτιωμένη πλατφόρμα
Μελών για την εύκολη και άμεση διευθέτηση
των συνδρομών σας.

Επιπλέον, σε μεταγενέστερο στάδιο θα
μπορείτε να επιλέξετε το προφίλ σας να
γίνει ορατό στο σημείο Μητρώο Πολιτικών
Μηχανικών, ώστε οι επισκέπτες να μπορούν
να έχουν άμεση πρόσβαση στα στοιχεία
επικοινωνίας σας. Θα ισχύει μόνο για Μέλη
που έχουν τακτοποιημένες τις οφειλές τους.
Σας καλούμε να επισκεφτείτε τη νέα μας
ιστοσελίδα στη διεύθυνση: www.spolmik.org

Δείτε στο video τις οδηγίες σύνδεσης για
τα υφιστάμενα Μέλη μας, στη νέα
ιστοσελίδα του Συλλόγου Πολιτικών
Μηχανικών Κύπρου:
https://www.youtube.com/watch?v=_Qj7D9k-
MAk 

Συνάντηση Αντιπροσωπείας Συλλόγου Πολιτικών
Μηχανικών Κύπρου με τον Πρόεδρο ΕΟΑ Λεμεσού, 

κ. Γιάννη Τσουλόφτα 
Στο πλαίσιο των συναντήσεων των Μελών του
Κεντρικού Διοικητικού Συμβουλίου (ΚΔΣ) του Συλλόγου
Πολιτικών Μηχανικών Κύπρου (ΣΠΟΛΜΗΚ) και των
Μελών των Επαρχιακών Συμβουλίων (ΕΣ) με τους
Προέδρους των Επαρχιακών Οργανισμών
Αυτοδιοίκησης (ΕΟΑ), πραγματοποιήθηκε την Τρίτη, 17
Δεκεμβρίου 2024, συνάντηση με τον Πρόεδρο του ΕΟΑ
Λεμεσού, κ. Γιάννη Τσουλόφτα, τον προσωρινό
Διευθυντή των Τεχνικών Υπηρεσιών του ΕΟΑ Λεμεσού,
κ. Μιχάλη Βρυωνίδη και τον Προϊστάμενο του Κλάδου
Οικοδομικής Αδειοδότησης, κ. Μάριο Γεωργούδη.

Τον ΣΠΟΛΜΗΚ εκπροσώπησαν ο Πρόεδρός του,  
κ. Κυριάκος Τσιουπανής, ο Πρόεδρος του ΕΣ Λεμεσού,  
κ. Γιάννης Καλλικά, ο Α΄ Αντιπρόεδρος του ΕΣ Λεμεσού,
κ. Μιχάλης Αντωνίου και ο Εκπρόσωπος του ΕΣ Λεμεσού
στο ΚΔΣ, κ. Γκεβάρα Τσιήκο.

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, συζητήθηκαν
σημαντικά θέματα που αφορούν τις διαδικασίες
αδειοδότησης και τον έλεγχο των κατασκευών.
Παράλληλα, προτάθηκαν τρόποι ενίσχυσης της
επικοινωνίας και της συνεργασίας μεταξύ των
Μελετητών και των Λειτουργών του ΕΟΑ Λεμεσού, με
στόχο τη βελτίωση των διαδικασιών και την ενίσχυση
του ρόλου των Πολιτικών Μηχανικών.

Η συνάντηση αποτέλεσε μια σημαντική ευκαιρία για τη
δημιουργία ενός σταθερού διαύλου επικοινωνίας και
συνεργασίας.

Ο ΣΠΟΛΜΗΚ εκφράζει τις θερμές του ευχαριστίες προς
τον ΕΟΑ Λεμεσού για τη θετική ανταπόκριση και
συνεργασία.

http://www.spolmik.org/


Θέσεις Εργασίας
· Θέση εργασίας για Πολιτικούς Μηχανικούς για τη θέση του Βοηθού Εργοταξιάρχη 
σε έργα της εταιρείας σε Κύπρο και Ελλάδα, εταιρεία Multipro Ltd
· Θέση εργασίας για Πολιτικό Μηχανικό στην Επαρχία Λευκωσίας 
· Θέση εργασίας Συντονιστή Εκτέλεσης Ασφάλειας και Υγείας στην Επαρχία Λευκωσίας
https://shorturl.at/TrzYM 
 
Στον ακόλουθο σύνδεσμο θα βρείτε το Τεύχος 55 του Περιοδικού 
«Πολιτικός Μηχανικός» που εκδίδει ο Σύλλογός μας: 
https://shorturl.at/LH6WA

 

Την Πέμπτη, 30 Ιανουρίου 2025, στα γραφεία του Συλλόγου, έγινε η κοπή της βασιλόπιτας από
το ΚΔΣ του Συλλόγου Πολιτικών Μηχανικών Κύπρου.

Την Πέμπτη, 16 Ιανουαρίου 2025 στο Zest at Pinakothiki στη Λευκωσία, πραγματοποιήθηκε
εκδήλωση από την ΟΣΕΟΚ για κοπή της βασιλόπιτας. Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν ο Πρόεδρος
του ΣΠΟΛΜΗΚ, Κυριάκος Τσιουπανής, ο Γ. Γραμματέας του, Μίλος Ίλιτς και ο Γενικός Ταμίας, Μάριο
Φιλίππου.

https://shorturl.at/TrzYM
https://shorturl.at/TrzYM
https://shorturl.at/LH6WA

